

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Личный водитель&#8230;

Окончив 2 курс института где я учился нашу группу отправили в соседний район (студенческий отряд) помогать какомуто колхозу сожечь картошку, марковку и т. д. По приезду в этот колхоз нас расселили в вагончики по 3—4 человека в купе где мы должны жить последующие дни нашей отработки. Я поселился со своими друзьями Пашкой и Генкой. Это мои одноклассники и мы вместе бывало проводили наш отдых одной компанией. Уже через пару дней когда мы приехали с поля в свой вагончик Пашка сказал что сегодня у него день рождения и мы начали накрывать стол чтоб отметить.

Для этого случая он прихватил из дома 2 бутылки водки и т. д. уже через час мы сидели за столом и с праздничным настроением выпив по 100—150 грамм водки стали думать кого-б пригласить на застолье из девчонок. Генка уже немного поддатый сказал что сейчас он пойдет и позовет Ленку из соседнего вагона и что мол как он слышал она поссорилась со своим женихом и сейчас одна. Прошло незначительное время как послышались шаги, это пришел Генка и с ним Ленка&#8230; она была симпатичной девченкой и выглядела не на 19 лет а на 16 наверное. Так как мы уже сидели немного выпившие то налили ей и Генки штрафные и попросили выпить.

Она сначала пригубилась но от нашего напористого возмущения все же выпила и мы стали продолжать наше пиршество. Уже через час-полтора мы были готовые. Я прилег на кровать и отключился от выпитой мной дозы. Незнаю сколько я спал только помню что Пашка меня толкнул и сказал что вставай а то все проспичь я поднялся и увидел что Генка трахает Ленку а Пашка начал пристраиваться к ней сзади. Она плакала и просила прекратить но Пашка ударил ее по щеке ладонью и сказал чтоб не ломалась а отдавалась как ей говорят и что тогда все будет нормально. Пашка присунул ей сзади а мне сказал залазить на кровать и в рот ей дать&#8230; незнаю как это получилось но я залез и дал ей в рот&#8230; Так мы всю ночь непомню сколько но долго трахали ее и не поодному заходу. Затем еще выпили понемногу и я опять отключился. Разбудил меня Генка и сказал что Ленка поехала домой и сказала подруге что обратится в милицию по поводу изнасилования. Мы в шоке и непомня как все произошло тоже стали собирать свои вещи и собрав вышли на трассу и на попутке поехали в город по домам. Приехав домой и не найдя себе места я стал дозваниваться до Пашки чтоб узнать новости хоть какие то и попав на Пашку он сказал что нужно встретиться.

На следующий день с утра мы втроем встретились в городском парке и Пашка сказал что Ленкин жених приезжал с какимито бандитами и что они сказали чтоб вечером мы втроем были на пляже и они обсудят как быть по этому поводу. К 8 вечера мы приехали на пляж и нас завели на какуюто базу где они обитали и сев за стол они сказали что если мы не хотим сидеть в тюрьме то нам нужно каждому принести в течении недели по 500 т. р. и тогда все забудут о происшедшем. Пашку и Генку это устроило а вот я не знал что делать тем более что негачто по 500 тыс а у меня 5 тыс небыло. Я жил с отцом а он получал 15 тыс в месяц и их не хватало даже чтоб прожить месяц. И уже в очередной раз приезда этих блатных они рассказали отцу что мы утворили и он посидев и подумав сказал им ну что раз так получилось то денег вы как видите у меня нет. А он пусть отвечает раз натворил такое. А как отвечать он сказал пусть либо у вас работает и отработывает либо пусть сажают в тюрьму за такое&#8230; Незнаю о чем они еще разговаривали только через пол часа они сказали чтоб я одевался и

ехал с ними на базу они мне работу найдут так как за это либо 7 лет тюрьмы либо я должен у них отработать три года; хотя я и не знал где и как я смогу отрабатывать но варианта у меня небыло никакого.

И приехав на базу они завели меня на второй этаж здания где находился кабинет ихнего старшего. Это был мужик лет 45 его звали Николай Палыч. Зайдя в кабинет он сказал чтоб я сел и сказал своим подопечным чтоб привезли Ленкиного отца что он ждет их дома; Примерно через час приехал Ленкин отец и зайдя в кабинет и посмотрев на меня стал разговаривать с Палычем они оказывается были друзьями а меня сказали спустить в повал. В подвале завели в комнату без окон но там стояли пара столов и несколько стульев и мне сказали сесть и ждать дальнейших распоряжений Палыча. Прошло наверное часа три как послышались чьи то шаги и вонмату зашел Палыч и сказал что с сегодняшнего дня я буду жить и работать у них на базе в качестве шлюхи и т. д. Либо другой вариант что если меня посадят то там за это меня всеравно сделают девкой и петухом как он выразился. Только у него я должен отработать три года а не 7лет в тюрьме. От всего услышанного я чуть не потерял сознание но кто то посадил меня на стул и дал стакан воды. Непомно что мне еще говорили только когда какойто мордovorot стукнул меня по щеке и сказал чтоб я встал и разделся до гола. Я постарался сделать это как можно быстро чтоб не получить еще одну такую подщечину от которой и так в голове все помутнелось; Палыч подошел ко мне ближе и взяв за плечо начал рассматривать мое тело и небольшим усилием повернул к себе задом сказал чтоб я нагнулся и развел в стороны свои ягодицы; Выполнив эту команду я ощитил волну стыда и покорной беспомощности; после чего он позвал какогото Степаныча. Это был как я понял завхоз этого здания примерно лет 50 и приказал ему чтоб тот сводил меня в душ и вымыл всего. Степаныч взял меня за руку и повел по корридору в конец где находилась душевая; там он включил теплую воду и стал со шланга обмывать меня потом сказал намылиться и снова смыл с меня все мыло; затем сказал нагнуться и со шланга стал заливать в задницу мне воду со шланга. Вода сразу наполнила мне живот и он сказал опорожняться прямо на месте; после чего он повторил еще пару раз эту процедуру пока не полилась из моей жопы чистая вода. затем дал полотенце. я вытерся и он повел меня обратно в комнату где я был.

Минут через 10 снова пришел Палыч со своим верзилой и сказал чтоб я подошел ближе к нему и стал на колени. Подойдя он положил мне на плечо руку и небольшим нажатием я стоял на коленях смотря в его пах. Он приказал расстегнуть ширинку и достать его член. Когда я все выполнил то он сказал взять в рот его член и начинать сосать его как чупачупс. Член у него был очень большой и я в растерянности не знал как и с чего начинать; И он увидя наверное мою растерянность сказал чтоб я сначала облизал его и когда я начал его облизывать он небольшим напором взяв меня за голову и прижав в плотную погрузил свой член в мой рот от чего у меня перекрылось дыхание и сработал рвотный инстинкт наверное. Немного откашлившись и вытерев слезы которые сами собой полились из моих глаз он приказал этому верзиле поиграться со мной а сам повернулся и ушел. Как только Палыч закрыл дверь я хотел подняться с колен но верзила увидев дал мне под дыхало и сказал если я еще раз без спроса поднимусь то он меня вообще прибьет. Я встал в прежнее положение и он подозвал меня к себе. Подползя к нему он высунул свой член и приказал учиться сосать.

Я уже без промедления взял в рот его член и начал сосать его, видно ему не понравились мои усилия он взяв руками мою голову стал трахать ее прямо в горло и уже через пару минут я

ощутил что чтото теплое стало наполнять мой желудок; кончив мне в рот он вынул уже немного упавший свой член который был немного в крови видимо он повредил мне гланды так как они болели у меня после такого траха. И он улыбаясь сказал облизать его член и как выразился теперь ты настоящая телка; Затем сказал мне отдыхать а сам ушел.  
E-mail автора: [evsaail.ru](mailto:evsaail.ru)